

Наука та практика «За» ЦИСТО-АУРИН

«Природа є першопочаткова всьому причина і саморухома пружина», – сказав видатний український філософ, вчений та поет Григорій Сковорода. Ці його слова будуть актуальні завжди, адже природа щедро дає нам все необхідне для життя та збереження здоров'я, зокрема й лікарські рослини. Ми дуже цінуємо натуральні ліки. До них належить і препарат ЦИСТО-АУРИН компанії «Еспарма».

Засіб першої лінії

ЦИСТО-АУРИН призначений для боротьби з гострим та хронічним циститом та рецидивами захворювання. Він містить 300 мг екстракту золотарника (*Solidago virgaureae*). Отже, вперше в Україні з'явився препарат з високою концентрацією цієї діючої речовини. На відміну від інших рослинних засобів, які впливають лише на симптоми недуги і тому не можуть стати основними препаратами вибору, ЦИСТО-АУРИН діє проти більшості бактерій, які є причиною циститу. Недарма ЦИСТО-АУРИН визнано першочерговим засобом при запальних та інфекційних захворюваннях сечовивідних шляхів та для їх профілактики¹.

Впливає на причини та симптоми

Доведено, що екстракт золотарнику має різні фармакологічні ефекти²:

- **Антибактеріальний.** До основних збудників циститу належать *E. coli*, *Pr. mirabilis*, *St. aureus*, *St. faecalis*, *B. subtilis*, *C. albicans* тощо. І саме проти них ЦИСТО-АУРИН має антибактеріальну дію такої якості, що вчені називають цей препарат природною альтернативою антибіотикам. ЦИСТО-АУРИН допомагає людині позбутися інфекції у сечовому міхурі, тобто усуває саму причину циститу.

- **Протизапальний.** ЦИСТО-АУРИН сприяє подоланню запалення сечового міхура, зумовленого інфекцією: він збільшує в організмі кількість захисних



речовин і зменшує синтез тих, що «відповідальні» за появу запалення.

никають неприємні симптоми. На такий випадок ЦИСТО-АУРИН має імунomodulatory властивості: активує власні клітини організму, що є природними «кіллерами» для різних патогенів. Крім того, імунomodulatory дія препарату перешкоджає переходу циститу в хронічну форму.

Оцінюють на «відмінно»

речовин і зменшує синтез тих, що «відповідальні» за появу запалення.

- **Сечогінний.** Для лікування циститу також важливо «вимивати» інфекцію з сечового міхура. І тут ЦИСТО-АУРИН на висоті! Він має сечогінну та акваретичну дію. Це означає, що збільшується кількість сечі, разом з якою виводяться патогенні бактерії та їхні токсини, але не підвищується виділення натрію, калію, хлору та інших іонів, певна кількість яких має бути в організмі.

- **Спазмолітичний.** Золотарник усуває спазм сечового міхура, тому припиняє різі та часті позиви в туалет, тобто основні симптоми, що є найбільшою проблемою циститу для пацієнта.

- **Знеболювальний.** Ще один симптом циститу – біль у сечовому міхурі. ЦИСТО-АУРИН допомагає боротьбі і його. Серед речовин, що входять до екстракту золотарнику, є одна особлива – лейокарпозид. Це надпотужний природний анальгетик.

- **Імунomodulatory.** Часто цистит дає про себе знати через зниження імунітету. Достатньо замержнути або промочити ноги, і ви-

Пацієнти, що приймають екстракт золотарнику при циститі, та лікарі оцінюють його терапевтичний ефект як «хороший» та «дуже хороший» у 90–100% випадків². Тож ЦИСТО-АУРИН сприяє тому, що симптоми захворювання зникають і зменшується небезпека його переходу в хронічну форму з частими рецидивами.

Приймати препарат можна і для лікування, і для профілактики циститу двічі на рік – восени та навесні. Застосовувати ЦИСТО-АУРИН слід по одній таблетці 4–5 разів на день. А от тривалість лікування має залежати від особливостей циститу. Якщо він з'явився вперше, то відновити здоров'я можна за п'ять днів за допомогою однієї упаковки препарату №20. При загостренні хронічного циститу ЦИСТО-АУРИН потрібно приймати впродовж восьми тижнів.

Отже, цей препарат завдяки силі своїх природних компонентів, що підтверджена наукою, є одним з найкращих для позбавлення від будь-якого циститу. І до того ж ЦИСТО-АУРИН має німецьку якість та доступну ціну.

Ганна ПЕТРЕНКО ■

1. Інструкція для медичного застосування препарату ЦИСТО-АУРИН.
2. Савустьянко А.В. Прізначення екстракту золотарника обыкновенного (*Solidago virgaurea L.*) для лічення захворювань мочевивідних шляхів // Почти, 2014, №3(09).
Рецепта лікарського засобу